LICEO GUILLERMO RIVERAS COTAPOS
Departamento MATEMATICA

GUIA DE PREPARACION (PRUEBA DE TRANSICION)

Nombre : Curso : Unidad: Nimeros Objetivo: Operar con diversos conjuntos
numéricos y resolver problemas.

1.;Cualeselvalorde 2-2-(6- 3-2)?
A) —14

B) —10

Qo

D)2

E) 10

2. Con respecto a |—5], ;cudl es la relacion correcta?
A) |-5] > —|-5]|

B)|-5/ <5

C)|-5]>5

D) |-5| < -5

E) |-5] < =(-5)

3.¢;Cudl eselvalorde [-5 + (=3) - 7] =~ (—2)?
A) 28

B) 13

C) —28

D) —24

E) —13

4. ;Cual es el valor de 2|1 — 2| —|-3]?
A) -9

B) -5

C) -1

D)1

E)5

5.¢;Cualeselvalorde —2[3 - {5- 2 (7 - 15)}]?
A) —54

B) —36

C) —-20

D) 54

E) 36

6. En la siguiente secuencia numérica 1-2, 2+ 3,3-4, 4+ 5,... ;Cudl es el octavo
término?

A) 15

B) 17

C) 56

D) 72
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7. Si al cuadrado de —3 se le resta el cuadruplo de —2 y al resultado se le agrega el
triple de 3, ;Qué resultado se obtiene?

A) 26

B) 20

011

D) 10

E)8

8. Si a yb son dos enteros consecutivos tales que a < b, entonces ;Cual de las
siguientes alternativas representa el valor de b - a?

A) -1

B)O

01

D)a’+a

E)2a + 1

9.Sit + 3eselsucesor del nimero 10, entonces ;Cudl es el sucesor de t?
A) 7

B) 8

Qo9

D) 11

E) 12

10. Si a y b son nimeros enteros y el antecesor de a es b y el sucesor de a es —9,
entonces a + b ;A cual de los siguientes numeros corresponde?

A)—21
B) —20
C)-19
D) —17
E) —15

11. Si a es un numero par y b es un numero impar, entonces ;cual de las siguientes
expresiones representa un numero par?

A)a + b

B)2a-b

C)3a + 3b

D) 5a + 4b

E)a + b- 2

12. ;Cual es la descomposicion del namero 1.080 en sus factores primos?
A)23.32.5
B) 22. 3% .52
C)23.3%.5
D) 22.-32.5
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13. Si a es primo, entonces a’® es siempre un nimero:
A) par

B) impar

C) primo

D) compuesto

E) par y compuesto

14.Sia < Oya > —b, entonces ;cudl de las siguientes opciones es verdadera?
A)a > b

B)—b > —a

C)—a > b

D)b <0

E)b > a

15. Si se ubican los ndmeros 4, 6 y 8 en el cuadrado de la figura 1, de modo que las
sumas de cada fila, cada columna y cada diagonal sea 18, con y < z, entonces el valor
de la expresiéon 3(x + y) - 2z ;a cudl opcién corresponde?

x|y | z
Z | x|y fig. 1
Y z

A) 12

B) 14

C) 30

D) 34

E) 46

16. Si p es un numero entero, ;cudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son)
verdadera(s)?

D) (p? - 1) es el entero antecesor del cuadrado de p.

II) —(p - 1) es el entero antecesor de p.

IIT) (p + 1)? es el cuadrado del entero sucesor de p.

A) Sélo 1

B) Sélo III

C) Soéloly Il
D) Sélo 1y III
E) 11 ylII

17. ;Cuadl de los siguientes pares de digitos deben ponerse en los rectangulos vacios,
para que el namero de cinco cifras, 4B8#12 sea divisible por 67
A)OyO0
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18. La suma de tres pares consecutivos es siempre divisible por:
)4 )6 I 12

Entonces ;Es (son) verdadera(s)?
A) Sélo |

B) Sélo II

C) Solo 111

D) Sélo 11 y 111

E)IL, Iyl

19. Si n es un ntimero natural par, entonces ;por cudl expresidn esta representado el
sucesor par del sucesorden + 17

A)n + 4

B)n + 3

COn + 2

D) 2n + 2

E)2n + 4

20. En la siguiente secuencia numérica 3, 7, 15, 31,... ;/A qué numero corresponde la
suma del quinto con el sexto término?

A) 63

B) 94

C) 127

D) 190

E) 318

21. Si p es un ndmero entero par y g es un niumero entero impar, entonces ;cual(es)
de las siguientes aseveraciones es (son) siempre verdadera(s)?

I) p? un ntimero positivo.

II) —g? es un nimero positivo.

I1I) (p — q)? es un niimero impar positivo.

A) Sélo 1

B) Sélo 111

C) Sélo 1y III

D) Sélo I y 111

E) Ninguna de ellas
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22. La siguiente secuencia de diagramas muestra el nimero de celdas negras (n) y
blancas (b). ;Cual es la formula que relaciona n con b?

A)b = 5n

B)b = 2n + 3
Cb=n+4
D)b = n-4
EYb =2n +1

23. Con los numeros 2, 3, 4, 5 y 6, se debe completar el cuadrado de la figura 2,
procurando que la suma de los nimeros ubicados en filas, columnas y diagonales
mayores sea siempre la misma y que estos nimeros aparezcan sélo una vez tanto en
filas como en columnas. ;Cudl(es) de las siguientes igualdades es (son) falsa(s)?

[)s =3 Mg-r=1 Mp +s =9
4 2 q
416 |35
pl|5|4 fig. 2
2|5 |4
r s | 2|4
A) Sélo 1
B) Sélo II

C) Sélo 111
D) Sélo Iy Il
E) Ninguna de ellas

24. Un grupo de compafieros midio el largo del patio de su escuela, contando la
cantidad de pasos que daba cada uno. Sus resultados los anotaron en la siguiente
tabla.

Nombres Cantidad de pasos
Felipe 15
Esteban 20
Nicolas 22
Diego 14
;Quién tiene los pasos mas largos?
A) Diego
B) Esteban.

C) Nicolas.
D) Felipe
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E) Ninguno en particular

25.Sean a, b y ¢ nimeros enteros. Se puede determinar el menor de estos nimeros si:
(Da-b <0
(2)c-a <0

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacién adicional

26. Si z es un numero entero comprendido entre 70 y 80. Se puede determinar el valor
exacto de z si:

(1) z es multiplo de 6.

(2) z es multiplo de 9.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional

27.Sean s y t numeros enteros positivos. Se puede determinar el valor numérico de
(s +1t) (s-¢t)si

(s =t

(2)s = 10

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional

28. Sea n un nimero entero. La expresion 3(1 + n) representa un multiplo de 6 si:
(1) n es un numero impar.
(2)n + 1 esunnamero par.

A) (1) por si sola

B) (2) por sisola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional



